

## Erratum: Correction of Affiliation

**In the published article:** Sigvardt, Z. M. S.; Shu, S.; Alonso, M.; Ventura, M.; Sanoamuang, L.; Rogers, D. C.; Palero, F. and Olesen, J. 2020. A new Northeast Asian *Lynceus* (Crustacea: Branchiopoda: Laevicaudata) with uniquely modified thoracopods and an evaluation of DNA barcoding for clam shrimp species identification. *Nauplius*, 28: e2020013. doi: 10.1590/2358-2936e2020013,

**on page 1, Authors Affiliation:**

**where it reads:**

Marc Ventura<sup>6</sup>

**should read:**

Marc Ventura<sup>10</sup>

**and the following affiliation should be added to the list:**

<sup>10</sup>Centre d'Estudis Avançats de Blanes (CEAB-CSIC), Carrer D'accés a la Cala Sant Francesc 14, 17300 Blanes, Spain.

DOI 10.1590/2358-2936e2020013erratum



All content of the journal, except where identified, is licensed under a Creative Commons attribution-type BY.

**Nauplius, 28: e2020013erratum**